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Sterkt fundament:
Norsvin er en suksesshistorie



Landbrukspolitikken må ha brei støtte
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Svineprodusentene må bidra til å løse 
utfordringer i vår tid

Markedets og 
rammesetternes 

prioriteringer

Samfunnets 
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Norsvin sine 
styrker



Mange fortrinn – som kan komme alle til gode

Dyrehelse Effektiv produksjon
fôreffektivitet

Klimavennlig 
produksjon

Sporbarhet og 
stordata

Mattrygghet Sunnhet & helse Verdensledende Samvirke



Megatrender som spiller på lag med Norsvin

Klima Folkehelse



Kan klimasaken fornye kontrakten mellom 
bonde og forbruker?



Må utnytte potensialet i «helse og sunnhet» 



Dyrevelferd, dyrevelferd og mer dyrevelferd



Markedsutfordring 1: 
Vi må flytte grisens 
posisjon hos 
forbruker



Markedsfaktorer: Hvilke 
markedsfaktorer driver forbruket av svin?
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Markedsfaktorer: Hvilke 
markedsfaktorer bremser forbruket av svin?
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Markedsutfordring 2: 
Mangel på 
differensiering 
svekker etterspørsel 
og pris
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Markedsutfordring 3: 
Står sterkt som 
bearbeidet produkt, 
men svakt med «kniv 
og gaffel»
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DET ER FLEST SOM TROR DE KOMMER TIL Å REDUSERE EGET FORBRUK 
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Anbefaling 1: 
Vis frem alt det 
gode arbeidet 
som gjøres – del 
de gode 
grunnene til å 
heie på den 
norske grisen



Anbefaling 2: Hjelp kjedene å 
forstå hvor spennende det er 
med gris



Anbefaling 3: Gjør det lettere for
politikerne til å peke i retning av grisen



Det er ikke lenge til 2021 – alle produsenter er 
ambassadører for næringa
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